

Село Сергиевка 2022 год

1 января. В состав Сергиевской сельской территории входят 6 населенных пунктов: на начало года численность населения 1605 человек, в том числе село Сергиевка – 1039, село Евгеньевка – 130, село Присынки – 213, поселок Загорный – 0, поселок Заповедный – 160, хутор Пугачи – 63. Глава администрации Дина Михайловна Лебедева, заместитель главы администрации Галина Евгеньевна Ларикова. Площадь территории 77,0 км²/ 7700 га. Протяженность дорог 32,95 км; из них с твердым покрытием 29,83 км. Подворий – 690. Телефонизация (охват населения) – 72 %. Водоснабжение – 95 %. Газоснабжение – 100 %. Электроснабжение – 100 %. Сергиевская средняя общеобразовательная школа. Детский сад № 12 «Теремок». Сергиевская библиотека-филиал. Центр культурного развития с. Сергиевки. Дома культуры – 2. Фельдшерско-акушерских пунктов – 3. Сельскохозяйственное предприятие ООО "Русагро-Инвест" ПО № 2 «Истобнянское». Предприятий торговли – 3. Автобусное пригородное сообщение – № рейсов: 102, 106, 108, 110, 122, 101, 121, 112, 117, 107. В селе Сергиевка работает храм Иконы Казанской Божией Матери.

12 января. Команда Сергиевской школы, состоявшая из учащихся шестого класса Морозовой Екатерины и Фанюкова Владислава, пятиклассника Карнаухова Вадима, представляла творческий проект «Исследование возможности переноса цветочной пыльцы с помощью квадрокоптера». В качестве основной проблемы выступала угроза вымирания пчёл и, как следствие, опасность исчезновения некоторой части растений, без которых не смогут выжить многие виды животных. Ребята рассматривали возможность применения квадрокоптеров как средства доставки пыльцы цветков растений при перекрёстном опылении. Новизна и актуальность темы, постановка и обоснование проблемы, уровень теоретических знаний команды проекта, умение поддерживать дискуссию оказались определяющими в подведении итогов публичной защиты. Работа команды Сергиевской школы была признана не только лучшей в своей номинации («Научно-технический прогресс на страже экологии»), но и стала абсолютным победителем II областного конкурса проектных работ «Школа PROектов». Педагог, подготовивший команду – Игорь Николаевич Ковалев.

5 февраля. Исполняется 79 лет со дня освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. С 1 по 5 февраля были освобождены Губкин, Сергиевка, Бобровы Дворы, и другие села. В этот особый день к памятнику погибшим односельчанам села Сергиевка пришли юнармейцы нашей школы. Следуя многолетней традиции коллектив Центра культурного развития с. Сергиевка провел митинг «Помнит сердце, не забудет никогда» у Памятника погибшим односельчанам. минутой молчания все присутствующие почтили память тех, кто не вернулся с поля сражения, пал в бою, освобождая родное село. По окончании торжественного митинга Юнармейцы возложили гирлянду памяти, а жители села возложили цветы к памятнику.

25 февраля. В с. Сергиевка прошла встреча с семейным врачом, которая была посвящена правилам ЗОЖ и новой коронавирусной инфекции. Врач общей практики Наталья Викторовна Титова рассказала присутствующим, что коронавирус – тяжелая вирусная инфекция, поражающая людей независимо от пола или возраста, приводящая к

эпидемии, подчеркнув, что самое важное, что можно сделать, чтобы защитить себя, – это поддерживать чистоту рук и поверхностей, использовать дезинфицирующее средство. Также, во время встречи Наталья Викторовна напомнила участникам мероприятия о необходимости вести здоровый образ жизни.

1 марта. В Доме народного творчества города Губкина открылась авторская выставка Светланы Черкашиной «В твореньях рук моих, душа моя живёт». Мастер работает руководителем кружка в Центре культурного развития села Сергиевка. Свои ремесленные знания и накопленный за годы работы опыт передаёт своим воспитанникам. Сочетая различные жанры декоративно-прикладного творчества у Светланы Черкашиной, получается создавать вещи удивительной красоты. В качестве узоров мастер чаще всего выбирает цветочные мотивы. На выставочной экспозиции представлены различные женские украшения в техниках бисероплетения и бисероткачества, вышитые картины лентами, дамские сумочки и аксессуары одежды, предметы интерьера. Выставка «В твореньях рук моих, душа моя живёт» доступна для просмотра в часы работы Дома народного творчества до 31 марта.

2 марта. Екатерина Кущева награждена Диплом лауреата I степени в номинации «Эстрадный вокал» за участие в III территориальном конкурсе-фестивале патриотической песни «Виктория», проходившем в с. Скородном.

19 марта. В Белгородском областном Центре детского (юношеского) технического творчества состоялся региональный технологический фестиваль «РобоФест-2022». Участниками Фестиваля стали десять учащихся Сергиевской школы, посещающих занятия школьного творческого объединения «Робототехника» на площадке ресурсного центра «Точка роста» под руководством И. Н. Ковалева. Команда в составе пятиклассника Вадима Карнаухова и Екатерины Морозовой из шестого класса заняла второе место в финальном заезде автономных машин на сложной трассе «Ралли по коридору», проиграв в результате лишь команде учащихся информационно-технологического класса Белгородского инженерного юношеского лицея-интерната, а шестиклассники Владислав Фанюков и Маргарита Латышева, управляя своим гусеничным танком на «Полосе препятствий», смогли войти в тройку призёров Фестиваля. Лишь один шаг отделил от импровизированного пьедестала призёров команду ребят из четвёртого класса Тимофея Щирова и Данила Миронова в «РобоФишках». В результате – четвертое место и огромное желание победить в будущих соревнованиях! Команды победители и призёры Фестиваля будут награждены призами и дипломами министерства образования Белгородской области.

1 апреля. В конкурсе чтецов «Злато слово» принял участие Владислав Фанюков, читавший произведение Роберта Рождественского «Баллада о красках». Он участник театрально-музыкального кружка «Образ», Центра культурного развития, руководитель Лариса Николаевна Галицкая. По решению компетентного жюри Влад был награжден Дипломом II степени.

7 апреля. День здоровья в школе – это весёлый праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. Для начальной школы День здоровья проходил в форме спортивных игр, эстафет в спортивном зале школы. Для ребят были организованы «Весёлые старты». А учащиеся 5-11 классов приняли участие в квест-игре «Успех здоровья – ЗОЖ». Ребята передвигались по станциям «Медиа ЗОЖ», «Эрудит здоровья», «Оказание помощи пострадавшему», «Ориентирование на местности», «Художественная», «Агитационная». Победителями стали команды 7 и 10 классов. Классы победители получили право на участие в выездном Дне здоровья с посещением СК «Горняк» и Ледового Дворца «Кристалл». На уроках физической культуры прошли соревнования «Президентские игры» между 4–5, 6–7, 8–9 классами. По итогам выявлены сильнейшие классы-команды: 5, 7 и 9 классы. Они будут представлять нашу школу на муниципальном уровне.

29 апреля. Сергиевская школа присоединилась к единой территориальной патриотической акции «Дорогой мужества, дорогой славы, дорогой памяти...», посвящённой 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Участниками акции стали учащиеся и педагоги Сергиевской школы, Центр культурного развития с. Сергиевка, глава Сергиевской территориальной администрации Д. М. Лебедева, председатель Совета ветеранов Сергиевской территории И. В. Гайдаш. Акция началась с презентации одноименной книги «Дорога мужества, дорога славы, дорога памяти...» изданной местной районной и городской общественными организациями ветеранов при поддержке Совета депутатов Губкинского городского округа. В книгу вошли воспоминания участников строительства железной дороги Старый Оскол – Ржава.

30 апреля. Сергиевские школьники приняли участие в финальном этапе областного фестиваля технического творчества «Техноимпульс-22». В рамках фестиваля наши ребята преодолели трассу с препятствиями на беспилотных летательных аппаратах, а также состязались в настоящей «битве роботов». Среди победителей оказались: Вадим Карнаухов, занявший второе место в пилотировании квадрокоптера; Влад Рейман и Данил Миронов, чей робот-боец также стал вторым из почти двух десятков претендентов на победу в увлекательной дисциплине «РобоСумо». На торжественном закрытии фестиваля победители и призёры были награждены памятными призами от мобильного технопарка «Кванториум «Техноимпульс-22».

9 мая. День Победы. У памятника воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны состоялся митинг. Несмотря на дождливую погоду жители села пришли к мемориалу, чтобы почтить память односельчан, погибших на полях сражений. С приветственным словом и поздравлениями к жителям обратились: глава сельской территориальной администрации Д. М. Лебедева, председатель совета ветеранов И. В. Гайдаш, протоиерей Андрей Половинкин настоятель храма в честь Казанской иконы Божьей Матери, начальник отдела организации деятельности Совета безопасности – В. А. Аверин. С поздравительными словами выступили участники Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». После торжественного митинга прошло возложение цветов и венков к памятнику.

24 мая. Село Сергиевка принимала у себя в гостях жителей Прохоровской территории в рамках стартовавшего на территории Белгородской области проекта по социальному

туризму для граждан старшего поколения «К соседям в гости!». Радужное и гостеприимство всегда было отличительной чертой славянской души. Коллектив Центра культурного развития подарил зрителям концертную программу «Весны очарование». Творческий коллектив подарил гостям частичку своей души, радостное настроение, замечательные концертные номера, заряд положительной энергии, яркие эмоции и приятные воспоминания.

28 мая. Коллектив Центра культурного развития с. Сергиевка принял участие в IV открытом Межрегиональном творческом фестивале «Губкин. Music-парк» и провел для детворы развлекательную игровую программу в номинации «Аниматор-ШОУ». Погода была прекрасной, настроение было отличным, желание поиграть и побегать было большим у всех участников. Веселые клоуны Ириска и Карамелька провели большое количество игр и конкурсов на ловкость, смекалку, скорость, находчивость и сообразительность. Взамен ребята подарили свои улыбки, радость и хорошее настроение.

Май. В рамках Губернаторской программы «Решаем вместе» в с. Сергиевка обустроена пешеходная дорожка по инициативе жителей от улицы Солнечной до улицы Садовой. В рамках этой программы по улице Лесной и в районе индивидуального жилищного строительства № 2 установлен 51 светильник для освещения улиц села.

1 июня. Сергиевская школа была представлена делегацией из восьми бойцов робосумо на I областной робототехнический фестиваль «РобоСумо». В фестивале приняли участие более 200 школьников из образовательных организаций Белгородской области. В результате в «королевской» номинации «Мега Сумо-Пластик: 40×40» наш робот «Титанобой», созданный и управляемый Владиславом Фанюковым и Вадимом Карнауховым, смог прорваться в финал и выиграть второе место этих соревнований!

1 июня. В школе начал работу оздоровительный лагерь «Солнышко» с дневным пребыванием, который распахнул свои двери для 57 девчонок и мальчишек.

11 июня. Депутаты Совета депутатов Губкинского городского округа во главе с председателем Галиной Колесниковой и представителями администрации проинспектировали ход строительства нового детского сада в Сергиевке. Галина Ивановна отметила заинтересованность заведующей садом Людмилы Усовой в создании лучших условий для детей. Строительство дошкольного учреждения проходит в рамках партийного проекта «Новая школа».

22 июня. День памяти и скорби. Жители с. Сергиевка приняли участие в акции «Так начиналась война». Ведущие рассказали какой ценой досталась Победа, сколько людей было замучено в концентрационных лагерях, сколько разрушено городов. Перед собравшимися, со словами скорби и благодарности выступили первый заместитель главы администрации Губкинского городского округа Антон Кулёв, глава Сергиевской сельской территориальной администрации Дина Лебедева, председатель совета ветеранов Иван Васильевич Гайдаш. В завершение присутствующие почтили минутой молчания память погибших земляков, зажгли свечи памяти, и возложили цветы к памятнику воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны. Все присутствующие были приглашены на просмотр документального фильма «Чтобы помнили».

25 июня. Состоялась торжественная церемония вручения аттестатов выпускникам 11-го класса. В этом году среднюю школу окончили 3 учащихся. В актовом зале собрались выпускники, педагоги, родители, учащиеся. Среди почетных гостей: И. В. Альсис, заместитель начальника отдела оценки качества образования и государственной итоговой аттестации министерства образования Белгородской области; С. А. Вовкотруб, начальник отдела по ведению информационной системы обеспечения градостроительной деятельности администрации Губкинского городского округа; О. П. Пешеханова, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа; Д. М. Лебедева, глава Сергиевской территориальной администрации. В ходе праздника было много поздравлений и добрых пожеланий. Торжественные минуты праздника сменялись замечательными творческими номерами, которые подготовили учащиеся школы и работники Центра культурного развития села.

28 июня. Представители Белгородского проектного офиса АгроНТИ Евгения Ковалевская и Дмитрий Диденко приехали в Сергиевскую школу с комплектом «Умный улей», этим помощником человека, способным собирать и передавать данные о состоянии улья внутри и окружающей его среды. Умный улей, который включает в себя набор датчиков и плат расширения, помогает упростить взаимодействие человека с природой, изучить внутренний мир роя пчёл, что скрыто и недоступно для человеческих глаз. Гости рассказали о работе над проектом в других школах Белгородской области (а их уже около десяти в разных муниципальных образованиях), выразили надежду, что Сергиевские школьники активно включатся в работу над проектом "Умная школьная пасека". Пользуясь случаем, гости, как представители организаторов Всероссийского конкурса «АгроНТИ-2022», вручили Диплом победителя регионального этапа в направлении «Агророботы» ученику школы Морозову Ивану и пожелали успешного выступления в составе сборной команды школьников Белгородской области в финале, который пройдёт в сентябре этого года.

Июнь. В поселке Заповедный заменено 610 метров водопровода. Работу выполнила муниципальное унитарное предприятие «Губкин сервис».

2 июля. В селе Присынки открылся магазин «Продукты». Магазин открыл частный предприниматель В. С. Селезнев.

23 июля. Коллектив Центра культурного развития села Сергиевка провел фольклорно-игровую программу «Спасские потешки» для юных посетителей парка аттракционов «Чудо – Юдо – Град» в г. Губкин.

27 августа. Коллектив Центра культурного развития села Сергиевка принял участие в V Межрегиональном фестивале деревенской культуры «Губкин – Гурт», проходившем в селе Скородное. По итогам фестиваля коллектив был награжден грамотами и дипломами.

Август. Сергиевская сельская администрация в рамках инициативного проектирования инициировала пять проектов, два из которых получили поддержку. Первый – установка современного комплекса детского и спортивного оборудования на площадке по улице Молодёжная, села Сергиевка. Второй – установка остановочного павильона в поселке Заповедный Губкинского городского округа.

1 сентября. День знаний. Первый школьный день на торжественной линейке начали с выноса флага Российской Федерации. Право нести Государственный флаг предоставили победителям и призерам муниципальных, региональных и всероссийских конкурсов по итогам 2021–2022 учебного года, ученику 6 класса Вадиму Карнаухову и учащимся 7 класса Владиславу Фанюкову, Екатерине Морозовой, которые в этом году стали стипендиатами главы администрации Губкинского городского округа. Поздравить учащихся с началом учебного года прибыли почетные гости: начальник управления потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей М. В. Гладких, депутат Совета депутатов О. П. Пешеханова, глава Сергиевской сельской территориальной администрации Д. М. Лебедева. По традиции, с напутственной речью перед собравшимися выступила директор школы Р. М. Яровая.

2 сентября. В Сергиевском фельдшерско-акушерском пункте началась прививочная компания против гриппа – получено 300 доз.

4 сентября. На территории Центра культурного развития в рамках событийного туризма прошло массовое ярмарочное гуляние «Луков день». Жителей и гостей села с праздником поздравили: депутат Совета депутатов Губкинского городского округа – О. П. Пешеханова, глава Сергиевской территориальной администрации Д. М. Лебедева.

7 сентября. В Боброводворской амбулатории было осмотрено 47 жителей села Сергиевка по проекту губернатора Белгородской области В. В. Гладкова «Поезд здоровья».

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвёртого созыва, в которых приняли участие 424 избирателя села Сергиевка, что составляет 46,44 % от числа избирателей, включенных в списки на момент окончания голосования. В день выборов на открытой площадке Центра культурного развития села прошел праздничный концерт «Душа моя, Россия».

16 сентября. Команда юнармейцев школы: Дмитрий Аниконов, Екатерина Морозова и Владислав Фанюков приняли участие в муниципальном конкурсе «Отчизны верные сыны», посвящённый Дню города Губкина. Ребята успешно прошли все испытания и по итогам соревнований среди команд школ района заняли 1 место.

17 сентября. В селе Присынки по улице Светлой состоялось открытие детской спортивно-игровой площадки. На открытии присутствовали члены комитета территориального общественного самоуправления, жители и дети села. Детская площадка была дооборудована следующими элементами: песочница с крышкой, качели «Гнездо», горка с башней.

24 сентября. В Орле прошел финал V Всероссийского детского конкурса «АгроНТИ–2022» для учащихся из сельских школ. На площадке «АгроНТИ» был представлен Федеральный пилотный проект «Умная школьная пасека», участниками которого стали учащиеся Сергиевской школы под руководством своего учителя И. Н. Ковалева. Ученики школы Галина Загороднева и Владислав Фанюков представили результат работы творческой группы

школьников по сборке, программированию интеллектуальных датчиков и подключению умного улья к сети мониторинга параметров жизнедеятельности пчелиной семьи.

13 октября. Погиб Евгений Витальевич Лужков, житель села Евгеньевка, мобилизованный на специальную военную операцию на Украине. Награжден посмертно Орденом Мужества.

3 ноября. В преддверии праздника Дня народного единства, в Сергиевской школе состоялась торжественная церемония посвящения учащихся 6 класса в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». С приветственным словом к новобранцам обратилась директор школы Раиса Яровая.

7 октября. На X областной фестиваль науки ученики Сергиевской школы Галина Загороднева и Екатерина Морозова представили пилотный проект «Умная школьная псека» – результат работы творческой группы школьников по сборке, программированию интеллектуальных датчиков и подключению умного улья к сети мониторинга параметров жизнедеятельности пчелиной семьи. Фестиваль проходил в Белгородском дворце детского творчества.

4 ноября. Жители Сергиевской территории празднуют День села – «Мне по сердцу малая родина, мне по сердцу любимый край». Праздник проходит ежегодно, и этот год не стал исключением, только с одним изменением, прошел праздник в онлайн режиме. Сергиевцев с Днем села поздравила Ольга Пешеханова депутат Совета депутатов Губкинского городского округа, глава Сергиевской сельской территориальной администрации Дина Лебедева. Творческий коллектив и солисты Центра культурного развития с. Сергиевка подготовили для сельчан онлайн концерт.

14 ноября. Светлана Черкашина, мастер декоративно-прикладного творчества «ЦКР с. Сергиевка», награждена Благодарственным письмом Управления культуры администрации Губкинского городского округа за бережное сохранение традиций родного края, популяризацию в Губкинском городском округе народных художественных ремесел и в связи с Днем мастера Белгородской области.

18 ноября. Учащиеся Сергиевской школы Екатерина Морозова и Владислав Фанюков стали стипендиатами Главы Губкинского городского округа. Торжественная церемония вручения сертификатов на получение именных стипендий прошла во Дворце детского и юношеского творчества «Юный Губкинец».

9 декабря. В честь Дня Героев Отечества в Сергиевке прошел митинг у памятника воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны. Вспомнить Героев, удостоенных высших государственных наград, собрались учащиеся школы, жители и гости села; выступили заместитель главы администрации по социальному развитию – Наталья Фарафонова, глава Сергиевской сельской территориальной администрации – Дина Лебедева. Присутствующие почтили минутой молчания память воинов-Героев, павших за Родину на полях сражений и возложили цветы к обелиску.

16 декабря. Команду нашей школы на районных соревнованиях по спортивной гимнастике в зачет 65-й Спартакиады школьников представляли: Вадим Карнаухов 6 класс, Настасья Артамонова, Екатерина Морозова, Алексей Вялов – обучающиеся 7 класса, Сергей Апатенко, Дарья Артамонова обучающиеся – 9 класса, Морозов Иван 11 класс.

Соревнования проходили в спортивном зале МБОУ «Сергиевская СОШ», где собрались обучающиеся сельских школ Губкинского района.

16 декабря. Работа юных исследователей из Сергиевской школы была признана лучшей в номинации «Умная среда», а сами ребята получили статус победителей III областного конкурса проектных работ «Школа PROектов» по итогам конкурса, проведенным Белгородским областным Центром детского (юношеского) технического творчества и мобильным технопарком «Кванториум» в целях выявления и поддержки обучающихся, проявляющих особые способности в инженерно-проектной и исследовательской деятельности. В Конкурсе принимали участие обучающиеся образовательных организаций области в возрасте от 9 до 17 лет.